



УКРАЇНА
КОЦЮБИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Бюджет перша СЕСІЯ ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 536-31-1X

«23» серпня 2023 р.

селище Коцюбинське

Про внесення змін до «Місцевої програми запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру чи терористичних проявів у Коцюбинській селищній територіальній громаді на 2021-2025 роки»

З метою захисту населення, території, навколишнього природного середовища, майна, матеріальних і культурних цінностей від надзвичайних ситуацій та інших небезпечних подій, запобігання виникненню таких ситуацій та подій, ліквідацію їх наслідків, надання допомоги постраждалим відповідно до вимог Кодексу Цивільного захисту України, з врахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 р. № 775 „Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”, Коцюбинська селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести зміни до «Місцевої програми запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру чи терористичних проявів у Коцюбинській селищній територіальній громаді на 2021-2025 роки» (далі - Програма) та викласти їх в такій редакції:
 - 1.1. Розділ I «Паспорт програми»: «Обсяги та джерела фінансування 2021 рік – 700,0 тис. грн.; 2022 рік – 2 994,684 тис. грн.; 2023 рік – 2 727,500 тис. грн.; 2023-2025 роки - виходячи з реальних можливостей селищного бюджету та його пріоритетів»;
 - 1.2. Пункт 2 розділу V «Фінансове забезпечення програми»: «При цьому, обсяг фінансування визначається Коцюбинською селищною радою під час формування бюджету з урахуванням його фінансових можливостей та може змінюватись в процесі виконання бюджету при внесенні змін до нього. Орієнтовний обсяг фінансування Програми — 700 тис. грн. на 2021 рік, 2 994,684 тис. грн. на 2022 рік, 2 727,500 тис. грн. на 2023 рік, 2023-2025 роки — виходячи з реальних можливостей селищного бюджету та його пріоритетів».
2. Додаток 2 до Програми викласти в новій редакції (додається).
3. Фінансовому управлінню Коцюбинської селищної ради передбачати кошти на

- фінансування заходів Програми.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів і цін.

Селищний голова



Сергій ДАНИШ

МІСЦЕВА ПРОГРАМА
запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного
характеру чи терористичних проявів у Коцюбинській селищній
територіальній громаді на 2021-2025 роки

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

Назва	«Місцева програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру чи терористичних проявів у Коцюбинській селищній територіальній громаді на 2021-2025 роки»
Замовники, розробники та виконавці	Коцюбинська селищна рада
Мета Програми	Метою прийняття Програми є захист населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, ефективне функціонування територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту; створення матеріальних резервів у кількості, необхідній для оперативної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт; забезпечення якісного проведення просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди знань серед населення, яке не зайняте у сферах виробництва та обслуговування, з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях; створення стаціонарних пунктів обігріву на період низьких температур в зимовий період, створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території Коцюбинської селищної територіальної громади; організація та виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та реконструкцію фонду захисних споруд цивільного захисту; проведення евакуації заходів у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного характеру; забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю; утворення Центру оперативного зв'язку Коцюбинської селищної територіальної громади, з метою організації та забезпечення оперативного обміну інформацією між Коцюбинською селищною територіальною громадою, Київською обласною військовою адміністрацією, районними військовими адміністраціями та громадами Київської області під час безпекових криз.

Строк виконання	2021-2025 роки
Перелік бюджетів	Бюджет Коцюбинської селищної територіальної громади, інші джерела фінансування не заборонені законодавством
Обсяги та джерела фінансування	2021 рік – 700,0 тис. грн. 2022 рік – 2 994,684 тис. грн. 2023 рік – 2 727,500 тис. грн. 2023-2025 роки - виходячи з реальних можливостей селищного
Контроль за виконанням	Коцюбинська селищна рада

II. МЕТА ПРОГРАМИ

Забезпечення захисту населення і території Коцюбинської селищної територіальної громади від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, воєнного характеру та терористичних проявів, ефективне функціонування територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту; створення матеріальних резервів у кількості, необхідній для оперативної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт; створення та вдосконалення безпечних умов для користування водними об'єктами; використання систем зв'язку; забезпечення якісного проведення просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди знань серед населення, яке не зайняте у сферах виробництва та обслуговування, з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях; створення стаціонарних пунктів обігріву на період низьких температур в зимовий період; створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території Коцюбинської селищної територіальної громади; організація та виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та реконструкцію фонду захисних споруд цивільного захисту; проведення евакуації заходів у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного характеру; забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю; утворення Центру оперативного зв'язку, з метою організації та забезпечення оперативного обміну інформацією між Коцюбинською селищною територіальною громадою, Київською обласною військовою адміністрацією, районними військовими адміністраціями та громадами Київської області під час безпекових криз.

III. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Запобігання виникнення надзвичайних ситуацій техногенного походження і запровадження заходів щодо зменшення збитків та втрат у разі аварій, катастроф, вибухів, пожеж стихійного лиха чи терористичних проявів, заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації людських та транспортних ресурсів.

Захист населення від наслідків аварій, катастроф, вибухів, пожеж, стихійного лиха чи терористичних проявів та організація життєзабезпечення населення під час аварій, катастроф, стихійного лиха, терористичних проявів.

Організація і проведення рятувальних та інших невідкладних робіт у районах лиха і осередках ураження.

Проведення просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди знань серед населення, яке не зайняте у сферах виробництва та обслуговування, з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях.

Створення стаціонарних пунктів обігріву на період низьких температур в зимовий період.

Створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території Коцюбинської селищної територіальної громади.

Організація та виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та реконструкцію фонду захисних споруд цивільного захисту.

Організація проведення евакуаційних заходів у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного характеру.

Забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю.

Утворення Центру оперативного зв'язку, з метою організації та забезпечення оперативного обміну інформацією між Коцюбинською селищною територіальною громадою, Київською обласною військовою адміністрацією, районними військовими адміністраціями та громадами Київської області під час безпекових криз.

IV. ЗАХОДИ ПО РЕАЛІЗАЦІЇ МІСЦЕВОЇ ПРОГРАМИ

Відповідно до Кодексу Цивільного захисту України, Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», Постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», наказу МНС України від 07.06.2011 № 587 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку створення, обладнання та забезпечення функціонування консультаційних пунктів з питань цивільного захисту при житлово-експлуатаційних організаціях та сільських (селищних) радах»; з врахуванням Протокольного рішення №6 від 05.10.2022 постійної місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Коцюбинської селищної ради, та відповідно до Розпорядження селищного голови №91 від 25.10.2022 року щодо організації заходів по попередженню випадків переохолодження людей та надання допомоги населенню у період низьких температур у зимовий період 2022-2023 років на території Коцюбинської селищної територіальної громади; Протоколу № 174 від 24.11.2022 року засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області, з метою організації заходів щодо надання допомоги населенню у випадку настання критичних ситуацій, зокрема, тривалої відсутності електропостачання (стан Блекауту), відсутності мобільного зв'язку, опалення, водопостачання, водовідведення на території Коцюбинської селищної територіальної громади; Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року №733 «Про затвердження положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.07.2018р. №488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій», на

виконання Розпорядження селищного голови №79 від 12.09.2022 року щодо організації заходів по запровадженню місцевої автоматизованої систем централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації на території Коцюбинської селищної територіальної громади; статті 19 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 9 липня 2018 року № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 30 липня 2018 року за № 880/32331, та з метою організації та виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та реконструкцію фонду захисних споруд цивільного захисту; постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», зі змінами; Постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 №444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях»; постанови Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю»; Наказу голови Київської обласної (військової) адміністрації від 16.12.2022 року №74 «Про затвердження сталого та оперативного зв'язку на території Київської області» та Розпорядження селищного голови №12 від 16.01.2023 року «Про створення та забезпечення функціонування Центру оперативного зв'язку у Коцюбинській селищній територіальній громаді»:

1. Заходи Програми передбачають:

- створення матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;
- здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації;
- ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, терористичних проявів та їх наслідків;
- відшкодування шкоди особам, які постраждали від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру чи терористичних актів, згідно законодавства;
- відшкодування матеріальних збитків підприємствам, установам, закладам, населенню, яке постраждало від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру чи терористичних актів, згідно законодавства;
- відшкодування збитків підприємствам, закладам на відновлення техніки яка залучалась і вийшла з ладу під час ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру чи терористичних актів;
- забезпечення сприятливих умов роботи відповідальних осіб, які пов'язані з виконанням організаційних робіт по забезпеченню захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
- здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій.
- забезпечення заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації людських та транспортних ресурсів;
- оснащення сучасною системою зв'язку, оповіщення та інформатизації

з питань попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій);

- визначення та належне утримання місць масового відпочинку людей на водних об'єктах, забезпечення безпеки перебування людей на них;

- проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, організація життєзабезпечення постраждалого населення;

- створення та організації роботи консультативного пункту на території Коцюбинської селищної територіальної громади для просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди знань серед населення, яке не зайняте у сферах виробництва та обслуговування, з питань захисту та дій у надзвичайних ситуаціях.

2. Місцевий матеріальний резерв, що використовується для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків і надання термінової допомоги постраждалому населенню (далі резерв), створюється заздалегідь з метою використання його у разі загрози виникнення надзвичайної ситуації або під час проведення мобілізаційних заходів.

3. Матеріальним резервом є: будівельні матеріали, пальне, медикаменти, продовольство, техніка, спеціальні захисні костюми, захисне взуття, технічні засоби та інші матеріально-технічні цінності призначені для проведення невідкладних відновних робіт і заходів спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації людських та транспортних ресурсів.

4. Місцем зберігання місцевого матеріального резерву визначити складські приміщення УЖКГ «Біличі», 54-державний пожежно-рятувальний пост 2-державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС.

5. Місце знаходження консультативного пункту з питань цивільного захисту - в адміністративному приміщенні Коцюбинської селищної ради за адресою: вул. Бакала, 48, сел. Коцюбинське.

6. Обладнання для консультативного пункту: наочна інформація, технічні засоби, зразки навчального майна (навчальні та наочні приладдя, медичне майно, засобами індивідуального захисту), навчальна література, тощо.

7. Створення та забезпечення функціонування стаціонарних пунктів обігріву в приміщеннях будівель, що визначені п. 1.3 Протокольного рішення №10 від 22.09.2021р. комісії ТЕБ та НС Коцюбинської селищної ради з врахуванням Протокольного рішення №6 від 05.10.2022 постійної місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Коцюбинської селищної ради, та відповідно до Розпорядження селищного голови №91 від 25.10.2022 року щодо організації заходів по попередженню випадків переохолодження людей та надання допомоги населенню у період низьких температур у зимовий період 2022-2023 років на території Коцюбинської селищної територіальної громади, а саме за адресами:

вул. Меблева, 1, с-ще Коцюбинське, Бучанський р-н, Київська область, місце дислокації місцевого пожежно-рятувального підрозділу 54-ДПРП (с-ще. Коцюбинське) 2-ДПРЗ ГУ ДСНС України у Київській області;

Комунальний заклад «Будинок культури» Коцюбинської селищної ради, вулиця Доківська, 5, с-ще Коцюбинське, Бучанський р-н, Київська обл.

8. Майно стаціонарних пунктів обігріву: таблички з написом «ПУНКТ ОБІГРІВУ» та інформацією про режим роботи пункту обігріву столи, стільці, розкладні ліжка; для зігрівання постраждалих людей: теплі ковдри, гарячий чай (чайна заварка, цукор, одноразовий посуд, вода та чайники для кип'ятіння води);

допрімання належного санітарного стану та гігієни: засоби для прибирання, санітарної обробки приміщення та гігієнічної обробки людей; виконання заходів з обліку осіб, які звернулися на пункти обігріву; канцелярське приладдя; медичні препарати (аптечка першої допомоги) та засоби (рятувальне покривало, яке використовується для захисту потерпілого від переохолодження), тощо;

9. Створення та забезпечення функціонування «Пунктів незламності» відповідно до Протоколу № 174 від 24.11.2022 року засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області, з метою організації заходів щодо надання допомоги населенню у випадку настання критичних ситуацій, зокрема, тривоги відсутності електропостачання (стан Блекаут), відсутності мобільного зв'язку, опалення, водопостачання, водовідведення на території Коцюбинської селищної територіальної громади, з врахуванням вимог «Протоколу роботи Пунктів незламності у Київській області» та «Плану розгортання Пунктів незламності» та «Матеріально-технічного забезпечення Пунктів незламності».

10. Створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій на території Коцюбинської селищної територіальної громади.

12. Створення, використання, утримання та реконструкцію фонду захисних споруд цивільного захисту.

Матеріальне забезпечення:

Лавки (стілці, нарі), контейнери для зберігання продуктів харчування, продукти харчування, баки для питної води, вода, баки для нечистот, відро-туалет, вогнетасники, аптечки першої допомоги, засоби зв'язку і оповіщення, шанцевий інструмент, лампи акумуляторні, свічки, тощо.

13. Відшкодування витрат за послуги оренди будівельних машин для ліквідації наслідків аварії в мережі електропостачання Бучанського району.

14. Організація проведеної евакуаційних заходів у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного або воєнного характеру.

15. Забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю.

16. Утворення Центру оперативного зв'язку, з метою організації та забезпечення оперативного обміну інформацією між Коцюбинською селищною територіальною громадою, Київською областною військовою адміністрацією, районними військовими адміністраціями та громадами Київської області під час безпекових криз.

У. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

1. Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету Коцюбинської селищної територіальної громади, субвенції з державного бюджету, кошти підприємств, установ і організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інші не заборонені законодавством джерела.

2. При цьому, обсяг фінансування визначається Коцюбинською селищною радою під час формування бюджету з урахуванням його фінансових можливостей та може змінюватись в процесі виконання бюджету при внесенні змін до нього. Орієнтовний обсяг фінансування Програми — 700 тис. грн. на 2021 рік, 2 994,684 тис.

грн. на 2022 рік, 2 727,500 тис. грн. на 2023 рік, 2023-2025 роки — виходячи з реальних можливостей селіщного бюджету та його пріоритетів.

3. Відповідно до Кодексу Цивільного захисту України утримання захисних споруд (сховищ і протипадійних укриттів) цивільного захисту у готовності до використання за призначенням здійснюється суб'єктами господарювання, на балансі яких вони перебувають (у тому числі споруд, що не увійшли до їх статутних капіталів у процесі приватизації (корпоративізації), за рахунок власних коштів.

4. Здійснюється за поданням головного спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Відділу по взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Виконавчого комітету Коцюбинської селіщної ради, чи начальника відділу по взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, або профільного заступника селіщного голови пропозиції щодо поповнення матеріального резерву чи здійснення заходів, необхідних для виконання заходів Програми.